

顾客叫英雄,碗勺叫兵器,喝酒叫练功……

武林餐馆 引来众多“江湖客”



餐馆布置够“江湖”,每个包间都有一个派别 快报记者 施向辉 摄

你试过加入“天地会”或“武当派”,和一帮大侠们大碗喝酒,大块吃肉吗?你试过用“双截棍”夹菜,用“小李飞刀”喝汤,体验江湖儿女的豪情吗?位于华侨路的一家饭庄让每个客人在踏入店门的那一刻开始,便“进入江湖,身不由己”。

走进店内犹入江湖

这家几乎完全按照金庸笔下的武侠世界而度身定做的餐馆,位于华侨路的一个巷子里。店面不大,若不是门口有穿着短袖的服务员在迎客,看起来和普通的家常菜馆并无两样。餐馆的门口上书两行字:“人在江湖,身不由己”。

这句话的感觉,只有你踏进餐馆大门才有深切体会。几个身着古装的“小二”迎上来,高声喊道“英雄,大侠,五毒教这边请”。“哎,那边的几位大侠,请在丐帮入座。”记者这才发现,店内所有的桌椅都是分帮派的,有丐帮、武当派、逍遥派、华山派、光明顶、神龙教……只要是武侠小说里的派别,这里统统都有。包房名称分别是“南帝”、“北丐”、“西毒”等。一进包房,洗手盆是个铜盆,上书“金盆洗手”,厨房门口挂着布帘,上书“武林禁地”。

记者进去时,店里大多已经满座,几个好位置已经被先来的“四大帮派”坐满。这边小二刚招呼客人坐下,那边就喊:“小二,给大侠沏功夫茶、上抹布,把兵器搬上来。”等搬上了桌,记者才发现“兵器”全是碗勺。“双截棍”就是筷子,“小李飞刀”就是汤匙,“抹布”是餐巾

纸。连简单的牙签在这里的名字都变成了“梅花针”。

店里播放着《神雕侠侣》的主题曲,墙上挂着简单的武功图谱,店堂内来回穿梭的小二,江湖各大门派汇集于此,好不热闹。记者仿佛真的到了金庸笔下的武林。

坐定之后感受江湖

坐定,小二就来给客人上“圣水”。英雄们的“圣水”是装在一个不锈钢小锥盖里的高粱酒,女侠们的“圣水”则大多是饮料。

不需要费心思点菜,庄主(服务人员)自会安排,不满意就撤菜。一眨眼,四五个菜就上齐了。肉丸化身的“大力丸”是每桌必备的菜肴,一人一个,小二说可以增强内力,方便练功(喝酒)。几个菜名也很有趣,蒸南瓜叫“化骨绵掌”,猪蹄叫“降龙十八掌”,面条是“一阳指”,米饭则成了“黯然销魂饭”。

桌上的菜没有吃完,就别想着再点菜。只要你“练”不完桌上的菜,庄主死活不让你点下一道,生怕“走火入魔”。实在不够吃,庄主才会加菜,说“某某帮派找掌柜切磋切磋”。

除了菜名,小二的应对语言也十分有意思。记者见一位顾客要求换掉一只碗,小二听了,眼睛一眯,不慌不忙地答道:“大侠有所不知,江湖人士在此华山论剑,碰碰在所难免……”当即惹得顾客们哄堂大笑。

吃完之后,小二就来“乾坤大挪移”(撤盘子)。结账是用“文银”来做计量单位的,零钱叫碎银子。客人走了以后,小二就开始收拾桌子

“清理门户”。临走时,店里也十分隆重,小二们高声呼喊“青山不改,绿水长流,后会有期,恕不远送”,让人顿生不舍。

“误入”江湖不能自拔

这样的有趣店面,自然是吸引了不少“武林人士”(顾客)。

一位因为晚来,而不得不坐在门口“练内功”(等位子)的顾客张先生告诉记者,自己是这家店的常客。“这里吃的就是一种感觉。”张先生说,自己是经过朋友介绍来这家店的。“我本人对武侠小说就很有兴趣,第一次来,我觉得自己真的到了武林。”

张先生说,每次有新朋友来找他吃饭,他总会带他们来这里感受感受。“大家都说好,都说有感觉。”张先生说,自己和女友初次见面的地方也正是在这家店。“相亲本来就尴尬,但她一到这里当即就被震住了,从头笑到尾。她后来说觉得我有意思,所以就成了。”

在研读一的顾学生是和几个室友一起来的。她对这家店的印象也很好。“虽然菜并不十分精致,但价格却很公道。而且感觉这里很有意思。”她告诉记者,最让她捧腹的还有厕所和厨房。“厕所叫‘老虎门’,里面有武学秘笈‘千斤坠’修炼大法。我还看到一个‘黑木屋’的牌子,旁边写着‘武林禁地’,探头一瞧,原来是厨房。”

据了解,该店开了有一段时间了,生意红火,不预先订位,可能要等待许久才能进入江湖之中。

快报记者 黄卓琳

“爱犬失踪”后续 丈夫找狗 妻子盼归

快报讯 (记者 陈泓江)“我曾看到‘团团’!”昨天,快报报道王女士丢了“团团”,引来许多读者的关注。

家住兴卫山庄的李先生说,王女士丢狗的心情令人同情,但王女士不能过激,更不能不让丈夫回家。

“唉,他现在还没回家,也没给家里打电话,也不知道跑到哪里找狗去了。”王女士很担心丈夫,希望丈夫早点回家。王女士说,16日上午,“团团”曾出现在离家不远的雨花台南大门,一早点摊摊主想把小狗带回家,怕被别人误认为偷狗就没带。王女士说,当地派出所也找过了,没有捕获像“团团”的小狗,她准备到浦口犬只收养所看看。

继母打破女儿额头 生母扯下继母头发

快报讯 (见习记者 马晶晶)几天前,女孩小李被继母打破额头,缝了8针。昨天,小李的母亲和继母因为医药费等费用引发纠纷,大打出手,混乱中,亲妈硬生生地从继母头上扯下了一把头发。

小李今年21岁,父母离异已经十多年,小李常与父亲生活在一起,后来父亲给她找了个继母。据小李称,她与继母感情素来不和,11月14日那天,小李回家吃饭时,又与继母发生争执,“她嫌我光吃饭不做事。”突然,继母举起一个破碗朝小李砸去,小李躲避不及,被破碗砸中额头,顿

时满脸鲜血,到医院检查后,缝了8针,花了600多元医药费。

昨天下午两点左右,小李母亲王某和继母李某来到下关四所村派出所进行调解,“我下岗,女儿也没工作,她把我女儿打成这样,难道就付一个医药费了事?”心疼女儿的王某一心想给女儿讨个公道,和李某争执起来,双方打成一团,混乱中,王某硬生生地从李某头上扯下了一把头发。

小李父亲一直坐在旁边哀声叹气,“唉,怎么会这样呢,也不怕被人笑话!”目前,双方仍在调解中。(尹先生爆料奖60元)



宜华木地板

YIHUA WOOD FLOORING
中国实木地板唯一上市公司(600978)

凌越涨价狂潮

截止11月底宜华地板继续维持原价

近期,受国际原木材料供应压力影响、国际原油价格不断上涨导致运费成本提升、部分木材出口大国加征原木出口关税及实木地板进入旺销期等综合因素的影响,实木地板再次“涨价”一片,并且这种不断攀升的价格趋势有愈演愈烈的迹象。

中国实木地板唯一上市公司“宜华木业”于此郑重承诺:作为实木地板行业的领军品牌“宜华木地板”,将保障消费者利益为己任,充分利用品牌全球化综合采购的规模实力、上市公司先进的管理优势、加工优势、技术优势及上市企业安全库存机制适度缓解市场零售压力。**截止于11月底前,宜华木地板旗下所有产品维持原有价格!**并在此感谢关注与支持宜华品牌发展的广大新老朋友!



江东门金盛国际家居旗舰店

共享价格盛宴 / 见证品牌实力

江东门金陵装饰城形象店

实木品种	规格	惠售价格
印茄木	600X122X18(mm)	238 元/m ²
纤皮玉蕊	750X90X18(mm)	252 元/m ²
绿柄桑	900X90X18(mm)	278 元/m ²
铁线子	750X90X18(mm)	295 元/m ²



惠售咨询电话 86507065